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Teachers Feedback on Curriculum 2022-23

Total participants: 34 Date: 03-07-2023

The current content of syllabus is fulfilling the need of Industry, sufficient to bridge the gap between

industry standards/ current global scenarios and academics
34 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@® Poor

Data Interpretation
The Current content of the syllabus is fulfilling the need of industry, sufficient to bridge the
gap between industry standards/current global scenarios and academics is good for 61.8% of
the staff and 35.32% of the staff mentioned, it is very good

Aims/Objectives and outcomes of the course and syllabus are well defined and clear to students
and faculty members
33 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

Data Interpretation
45.5% of the staff responded that the aims/objectives and outcomes of the course and syllabus
are well defined and clear to students and faculty members. No staff have mentioned that it is
poor, while 39.4% staff mentioned that it is very good, where the course and syllabus are well
defined
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The specified contact hours stated in syllabus is sufficient to com

per each course by the teachers
34 responses

plete the coverage of syllabus as

@® Excellent
® Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

Sufficient reference materials and books are available for the topics mentioned in the syllabus
34 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

Data Interpretation
44.1% of the staff responded it is good that there is suffi
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The current syllabus offers opportunities for research to the faculty
34 responses

® Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

s

Data Interpretation
Out of 100%, 55.9% of the staff responded that the current syllabus offering opportunity for research is
good, 20.6%

of the staff acknowledge that it is very good while 17.6% of the staff mentioned that the
current syllabus offering opportunities for research to the faculty is average

The evaluation methods mentioned in the syllabus as prescribed by the University are sufficient for
providing proper assessment
34 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Average
@ Poor

Data Interpretation
Out of 100%, 44.1% of the staff responded that the evaluation methods mentioned in the syllabus as
prescribed by the University are sufficient for providing assessment is good and another 44.1% of the staff

stated that it is very good, no staff have mentioned that it is poor, 11.8% of the staff responded that it is
average
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The provision of updating the course/syllabus by the University
34 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

Data Interpretation
The provision of updating the course/syllabus by the university is good for 52.9% of the staff, while 11.8% of

the staff mentioned that it is average. 32.4% of the staff mentioned that the provision of updating the
course/syllabus by the university is very good

The current syllabus tries to build the opportunities in terms of employability such as jobs, service

and entrepreneurial attitude amongst the students
34 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

Data Interpretation
47.1% of the staff mentioned that the current syllabus trying to build the opportunities in terms of
employability such as jobs, service and entrepreneurial attitude amongst the students is good while 14.7% of
the staff mentioned that it is average. 38.2% of the staff responded that the current syllabus trying to build the
opportunities in terms of employability such as jobs, service and entrepreneurial attitude amongst the students
is very good
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The syllabus contains appropriate distribution of difficulty level for the course as per provided credit

score
34 responses

@ Excellent
® Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

Data Interpretation

47.1% of the staff mentioned that the syllabus contains appropriate distribution of difficulty level for the
course as per provided credit score is good and 41.2% of the staff responded that it is very good. 11.8% of
the staff responded that the syllabus contains appropriate distribution of difficulty level for the course as per

provided credit score is average

The current syllabus meets the expectations in terms of learning values, skills, knowledge, attitude,
analytical abilities, applicability, relevance and practical orientation to real life situations

34 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Average
@ Poor

Data Interpretation

64.7% of the staff responded that the current syllabus meeting the expectations in terms of learning values,
skills, knowledge, attitude, analytical abilities, applicability, relevance and practical orientation to real life
situations is good and 29.4% responded that it is very good, the other remaining staff mentioned that it is

excellent J
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3. Action Taken Report on Teachers’ Feedback on Syllabus for the year 2022-23

Kohima-T97001 Nagalanad

SL. FOCAL POINT PARENT’S ACTION TAKEN

NO SUGGESTIONS

1 Competency of | The Teachers suggested that the | The curriculum is designed by the
the syllabus in | syllabus/ present curriculum | affiliating University. As such, the
meeting the | need serious update and to be | Academic council of the college
demand of | restructured: The university | convened a meeting and decided
employment must incorporate certain areas | to write to the BOS of the

focusing on skill enhancement | University for further action.
and ability.

2 Hours allotted The Teachers are of the view | The time table was restructured
to complete that hours distribution of |and more additional classes were
courses course need to be looked into | allotted to big lecture session

as courses opted by majority | including Saturday lectures.
of students requires big lecture

session as such more class

hours required.

3 Availability of | The Teachers suggested that The teachers were instructed to
Teaching learning materials in the college | list the courses on which text and
Learning need to be upgraded as per the material are less available in the
Materials enrollment of students. There college library as per the total

should be specific rules for number of students.

rotating the resources among To impose fine on failing to abide

the students and staff. by the rules of return and extension
policy of library usage on students
and staff to ensure active
citciilation of libiary Books.

4 Research The teachers hold the opinion The curriculum is designed by the
opportunity that the present course affiliating University. As such, the
through the curriculum is limited to Academic council of the college
course research opportunities. convened a meeting and decided

Completion of semester course | to write to the BOS of the
on the stipulated time gives less | University for further action.
scope for teachers in research.
The courses need updating and
up gradation as per the need of
the hour
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